

TECHNICAL DATA SHEET

Divinol Gerätereiniger Forte

Limpiador multiusos

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Divinol Gerätereiniger Forte tiene las siguientes ventajas:

- · El producto es un limpiador alcalino diluido, libre de fosfato y, por lo tanto, no es perjudicial para el medio ambiente.
- es biodegrable (según la prueba de la OCDE)
- · No adhiere el material como laca y materiales metálicos o sintéticos
- · Limpia muy eficazmente la suciedad de la cadena y la carcasa de la motosierra

Las áreas que han sido tratadas con Divinol Koservierungswachs se pueden limpiar fácilmente con Divinol Gerätereiniger Forte. Área de aplicación: sierras eléctricas, cadenas, maquinaria agrícola, tractores, motores (aceites y grasas de grabado), hogar, jardín, caravanas, paneles de barcos, manchas de aceite.

CARACTERÍSTICAS

Color / DIN ISO 2049	amarillo claro
Densidad/20°C / DIN EN ISO 12185	aprox. 1,08 g/cm³
Color de la película protectora	amarillo claro
Valor de pH 1 % en H2O destilado / DIN 51 369	aprox. 11
Valor de pH (10 % en H2O destilado) / DIN 51 369	11
Valor de pH en concentrado / DIN 51 369	aprox. 13
Composición	tensioactivos aniónicos y no iónicos, silicato, agentes básicos y auxiliares
12300	04/2019-12300-12

The statements made in this publication are according to our present knowledge. They do not absolve the user from own examinations. A legally binding assurance of certain properties or suitability for a specific use can not be derived from our statements. Possibly existing laws and regulations concerning the handling and use of our products have to be observed by the receiver of our products himself.



TECHNICAL DATA SHEET

Divinol Gerätereiniger Forte

Limpiador multiusos

Lista de ingredientes para detergentes y productos de limpieza

Lista de ingredientes (Reglamento de Detergentes 648 /2004 Anexo VII d) Producto: Divinol Gerätereiniger Forte N° CAS: 7732-18-5 Agua AQUA N° CAS: 1312-76-1 SILICATO DE POTASIO Kaliumsilikat; N° CAS: 111-76-2 2-

Butoxietanol BUTOXIETANOL; Nº CAS: 68411-30-3 Benzolsulfonsäure, C10-13- Alquilderivado, Natriumsalze DODECILBENCENO SULFONATO DE SODIO; Nº CAS:

6834-92-0 Dinatriummetasilikat METASILICATO

DE SODIO; Nº CAS: 97043-91-9

Fettalkoholpolyglykolether NO HAY NOMBRE

INCI DISPONIBLE ALCOHOL GRASO
POLIGLICOLÉTER; Nº CAS: 164462-16-2
Metilglicindinassigsäure, Na3-Salz
DICARBOXIMETILALANINATO

TRISÓDICO; Nº CAS: 126-92-1
Natriumetasulfato SULFATO DE
ETILHEXILO SÓDICO; Nº CAS: 1310-

73-2

Hidróxido de Natriumhidróxido de HIDRÓXIDO

DE SODIO

APLICACIÓN

Las partes sucias deben rociarse con Divinol Gerätereiniger Forte y dejarse actuar durante unos minutos (no se debe secar Divinol Gerätereiniger Forte en superficies planas). Se puede utilizar una brocha para limpiar las piezas. Después, las piezas deben enjuagarse con agua, si es posible con alta presión y, por último, las piezas deben secarse con aire comprimido. Si las piezas están muy sucias, colóquelas en un baño de limpieza durante varias horas.

NOTA / ATENCIÓN

¡No aplicar sobre vidrio o superficies transparentes!

Benefíciese de nuestro servicio, estaremos encantados de asesorarle y desarrollar recomendaciones de aplicación individuales para su proceso. Tenga en cuenta también la hoja de datos de seguridad del material.

12300 04/2019-12300-12

The statements made in this publication are according to our present knowledge. They do not absolve the user from own examinations. A legally binding assurance of certain properties or suitability for a specific use can not be derived from our statements. Possibly existing laws and regulations concerning the handling and use of our products have to be observed by the receiver of our products himself.